



В суд направлено дело о принуждении к занятию проституцией жительниц Башкортостана

Прокурором РБ утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 10 лиц, включая сотрудников правоохранительных органов, обвиняемых в понуждении к занятию проституцией, похищении человека и др.

Следствием установлено, что 36-летняя женщина организовала на территории г.Нефтекамска сеть притонов по оказанию интимных услуг путем вовлечения и принуждения девушек, приезжающих из районов Башкирии, к занятию проституцией и для обеспечения бесперебойной работы вовлекла в дело своего старшего брата и других родственников. В данной организации, действующей около 2 лет, роли каждого из членов преступного сообщества были четко разграничены. В подчинении организаторши находились 2 диспетчера, несколько охранников-водителей. Велся журнал заказов, по которому организатор строго следила за поступлением выручки. В организованную преступную группу также входили теперь уже бывшие сотрудники милиции, обеспечивающие прикрытие незаконной деятельности. Все попытки девушек покончить с преступной деятельностью жестоко пресекались охранниками, их били, сажали в погреб, связывали. За неповиновение девушек подвергали штрафу, который они отработывали бесплатно. В очередной раз, когда 2 девушки отказались в марте 2008 года продолжать заниматься проституцией под её руководством, организатор поручила своей службе принудить их к продолжению занятием проституцией, применяя при этом насилие и угрозы убийством, а также путем вымогательства у них денег в сумме 40 000 рублей в виде штрафа за отказ заниматься проституцией. С этой целью, 3 охранника в составе организованной группы, по указанию женщины-организатора, ночью с 12 на 13 марта 2008 года пришли в квартиру, где в это время находились девушки, и, угрожая применением огнестрельного оружия, высказывая при этом слова угрозы убийством, понуждали 2 отказавшихся девушек продолжить занятие проституцией бесплатно в счет упущенной выгоды на сумму 40 000 рублей. В ходе вымогательства, один из охранников действуя согласно поступившим к нему по сотовому телефону указаниям организатора, обоим девушкам угрожали убийством, а одна девушка была избита. Своими действиями организаторы и содержатели притона – брат и сестра и еще 8 фигурантов совершили преступления, предусмотренные: ст.126 ч.3 п. «а» УК РФ-похищение человека, совершенные организованной группой, ст.127 ч.3 УК РФ, то есть незаконное лишение свободы организованной группой лиц, ст.163 ч.3 УК РФ, то есть вымогательство- требование передачи чужого имущества с применением насилия совершенного организованной группой, ст.240 ч.3 УК РФ, то есть принуждение к продолжению занятия проституцией организованной группой лиц, ч.4 ст.174-1 УК РФ отмыwanie денежных средств, добытых преступным путем организованной группой лиц, ч.1 ст.210 УК РФ – организация преступного сообщества, ч.1 ст.285 УК РФ – злоупотребление должностными полномочиями, всего более 20 преступлений. В настоящее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

время родственникам-преступникам отделом по расследованию преступлений, направленных против личности следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений.

03 Января 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/609820>